

За большевистские ТЕМПЫ

№ 47 (204)

30 июня 1933 г.

орган Вологодского Р.К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС

РЕДАКЦИИ:

Урал,

Полеской зав

ул. Сафарова

№ 25

Телефон № 2

Цена 5 н

МАРТЕНОВЩИКИ ВЫ РИСКУЕТЕ ОСТАТЬСЯ В КОНКУРСЕ МАРТЕНОВ НА ПОСЛЕДНЕМ МЕСТЕ

Вывести мартен из полосы простоев и неполадок

— почетная задача коммунистов северского завода

Во всесоюзный конкурс мартенов и домен Северский завод включился с 1 июня, но каких либо показателей говорящих о том, что завод в конкурсе участвует — нет.

Основная производственная единица завода Мартеновский цех не добился ни количественных и ни качественных показателей.

Производственная программа цехом выполнена по печи № 1 к плану треста на 79 проц. к цеховому плану на 72 проц. По печи № 2 выполнение к плану треста на 80 проц., к цеховому плану 69 проц. Это по словам помощника начальника цеха тов. Ермакова, по сводке же планового отдела получается на оборот, печь № 1 дает 66 проц. выполнения плана, а печь № 2 70 проц. Эта не увязка, или вернее недостаточность учета как в плановом отделе завода, так и в самом цехе, не дает возможности точно ориентироваться.

Себестоимость продукции должна быть по смете 137 руб 59 коп. тонна, выражается же она 137 руб. 80 коп. По плану цех должен получать металла 3 тонны 80 кгр. с квадратного метра, получает же только 2 тон. 247 кгр. или 80 проц. к плану.

Вот ряд показателей какие имеет мартен за время участия в конкурсе.

В чем кроется причина такого отставания мартеновцев? Причина заключается прежде всего в тех неувязках, недоделках и не поладках, которые имеются там на сегодняшний день.

Еще сначала постройки печи № 2 и мастера и рабочие говорили, что поддонов для кана вы нехватит. Руководители цеха отвечали, что на второй печи будем делать маленькие плавки, а сейчас печь вступила в строй и поддонов все таки нехватает, плавки задерживаются. Заказы на изготовление поддонов давно сданы.

Заслонки 2 мертема поднимается ручным способом отчетливо задерживается посадка шихты, задерживается и плавка, так как заслонки при ручном подеме не закрываются после посадки мульды в результате много газа уходит на ружу и печь охлаждается (из бесед с мастерами и рабочими).

Заказы на изготовление и монтаж электролебедки давно уже также сданы в механический цех, но выполнение затягивается, все детали для сборки лебедки приготовлены но дело тормозится только лишь тем, что слесаря, который работал на исполнении этого заказа перепробовали выполнять другой

заказ (ремонт моторной лодки), а на эту работу никого не поставили.

Подстамент для мульд поставили очень низко, об этом говорили до пуска печи и только сейчас начинают подстамент поднимать у одного конца.

Узким местом в цехе является также и транспорт. Нехватает платформ, транспортным цехом затягивается выполнение работы по прокладке второй колеи. Зав транспортным цехом тов. Зырянов (член партии) сначала отговаривался тем, что нет лимитов, когда же предложили строить второй путь за счет эксплуатационных расходов мартена он опять нашел выход — дескать нет рельс и т. д.

Но надо указать, что в мартене неполностью используют и те возможности с которыми можно добиться разгрузки цеха. Часто бывают случаи, что платформы простаивают не нагруженными.

Мартеновский цех имеет возможность работать лучше, но административно-технический персонал, профсоюзная организация и даже часть коммунистов подавшись общему настроению, что технические неполадки и недоделки являются главным тормозом в работе цеха не ведут конкретной борьбы с этими неполадками. Администрация цеха ссылаясь на затяжку выполнения заказов другими цехами не принимает мер обеспечивающих в срок выполнение этих заказов.

Растановкой рабочей силы ни кто по настоящему не занимается. В цех пришло около 100 чел. новых рабочих они не знакомы с техникой производства, а об организации технику только говорят, не могут собраться ее организовать.

В цехе слабо поставлена массово-разъяснительная работа, лица профсоюза совершенно не видно. Рабочих работает в цехе 348 чел., а ударников из них только 160 чел.

Не все коммунисты дерутся за авангардную роль, неведут по настоящему среди рабочих разъяснительной работы. Есть правда образцы и хорошей работы, есть партгруппы которые работают неплохо, оказывают действительную помощь сменным мастерам налаживать работу в смене.

„Хорошо например работает парторг смены Михайлова тов. Сурков, помогает расставлять рабочую силу, работая первым подручным сам показывает хорошие образцы работы и других на это же организует, неплохо руководит группой“ из беседы с секретарем мартеновской ячейки тов. Кармановым),

но плохо то, что образцы хорошей работы отдельных партгрупп, коммунистов и смен не переносятся на отстающие участки.

Вот, что мешает мартеновцам выполнять производственную программу.

Чтобы завоевать первенство в конкурсе, нужна немедленная перестройка работы всех организаций цеха и в первую очередь перестройка работы профсоюза, который должен не формально, а по деловому повернуться лицом к цеху, возглавить инициативу передовых рабочих по развертыванию внутри цехового соревнования, наладить четкое оперативное руководство низовым профсоюзом, ежедневно давать профгруппоргам конкретные задания и проверять их выполнение.

Партийка должна еще шире развернуть партмассовую работу, мобилизовать внимание рабочего коллектива вокруг задач конкурса, увязав подготовительную работу к чистке рядов партии с борьбой за лучшие производственные показатели. Каждый коммунист, работая на агрегате, не только сам должен быть образцом, но проводя политико-массовую работу среди беспартийных рабочих, на своих хороших образцах мобилизовать их на повышение темпов и качества работы.

Техучеба должна быть организована немедленно, борьба за освоение техники должна быть поставлена во главу угла всей работы треугольника цеха.

Партийка механического цеха должна наладить систематический контроль над выполнением заказов для мартена и обеспечить выполнение этих заказов в срок.

Развертывая партийно-массовую работу, по боевому образу за внедрение 6 условий СТАЛИНА, борясь за устранение всех недочетов, мобилизуя внимание рабочего коллектива вокруг очередных задач поставленных перед цехом добиться лучших производственных показателей и вывести мартен из полосы неполадок, драться за первенство в конкурсе такова задача коммунистов Северского завода.

Соревнование между заводами, районами, мехави, мастерскими и отдельными рабочими должно быть предметом тщательной организации и внимательного изучения со стороны профессиональных союзов и хозяйственных органов,

(Из решений IX съезда партии)

„...Овладеть техникой, овладеть наукой производит

„...Стать самим специалистами, знатоками дела...“

Криволинейной завод вступил в строй действующих предприятий Урало Кузбасса работают первые 2 печи из 10 и 25 июня был получен первый Криолит.

Сейчас перед коллективом рабочих и И.Т.Р. завода стоят огромной важности задачи овладеть техникой дешифрации первой пятилетки, давать продукцию нужного, алюминиевой промышленности, качества, в ближайшее время пустить завод на полную мощность.

Чтобы выполнять все эти задачи нужно иметь соответствующее количество людей и не просто людей, а обладающих соответствующими знаниями рабочих и инженерно-технических сил, но с этим условием на заводе не благополучно.

Если в основном цехе завода и укрупнены рабочими (за исключением Реагионного) то качественный их подбор не как на удовлетворяет завод.

Такие участки, как Газогенераторная станция (импортная установка) не имеет в своем штате ни одного рабочего, который бы сколько нибудь был знаком с работой хотя простых газогенераторов. Все рабочие обслуживающие эту станцию новички — не решившие в большинстве своем строительства. Такую же картину

представляет собой и реакционное отделение. Правда, за время пробного пуска рабочие уже поприехали не много практически и начинают работать лучше, но все же успокаиваться на этом не нужно, не нужно надеяться на то, что все это современем обойдется, привыкнут все сами и будут работать.

Сейчас же нужно организовать дело так чтобы каждому рабочему дать возможность получить теоретические знания, чтоб рабочий не только научился в практической работе, около механизма, как нужно производить ту или иную работу, а чтобы он знал и сомневался что и зачем он делает, почему именно так, а иначе нужно делать.

Техпроп завода и начальники цехов немедленно должны организовать в цехах тех учебу, и проводить не так, как „проводили“ до сих пор, а так, чтоб каждый рабочий учится систематически, используя для ведения учебы весь инженерно-технический персонал в том числе и бригаду „газогенераторов“.

При наличии правильно поставленной тех учебы коллектив рабочих завода быстро овладеет техникой своих агрегатов и несомненно справится со стоящими перед ним задачами.

О. и Е.

Мы берем на себя обязательства и вызываем бригады котельщиков МЯКИШЕВА и ПЛОТНИКОВА

Учитывая недостаток в квалифицированной рабочей силе и наличие на заводе ряда особо-важных работ, невыполнение которых в срок грозит срывом выполнения плана второго полугодия (Башенная, камерная система, котельная и др.)

Мы члены бригады паяльщиков под руководством своих лучших ударников обязались удлинить свой рабочий день, для того чтобы выполнить к сроку все паяльные работы по ремонту баш-системы, сверх своих прочих работ по заводу.

Однако выполнение одних лишь паяльных работ, значительно двинувшихся вперед, не решает еще окончания всего ремонта системы к сроку.

Видно из фактов хода ремонта что на лицо прорыв по котельным и плотничным работам, каковые не только отстают от графиков и планов, но и задер

живают прочие работы по ремонту.

Бригада паяльщиков учитывая создавшееся положение, берем на себя обязательства через развитие социалистических форм труда (соцсоревнования и ударничества) добиться выполнения паяльных работ к сроку.

Вызываем последовать нашему примеру бригады котельщиков-Мякишева и Плотникова.

Товарищи! поможем пустить систему в срок. Интересы завода — наши интересы. Своевременный пуск баш-системы — залог успеха в выполнении плана второго полугодия — первого года второй пятилетки.

Залог успешного выполнения заданий партии и правительства.

От имени бригады паяльщиков:
Тагильцев Г., Турыгин,
Медведев А.
Мастер бригады: Сняплов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ФИНАНСОВ СОЮЗА ССР

От 3-го июня 1933 г. № 302

О налоговых льготах рабочим и служащим ведущим самостоятельное сельское хозяйство

В целях поощрения развития огородов, садов молочного хозяйства, а также разведения свиней, птиц, кроликов и пр. У рабочих и служащих, Народный комиссариат финансов союза ССР в развитие ранее данных директив о льготах по сельскохозяйству, подоходяму на догу и культурному постановляет

1. Освободить от обложения сельхозналогом, подоходным налогом и культурным налогом рабочих и служащих от занятия сельским хозяйством в том числе садоводством, огородничеством, молочным хозяйством, свиноводством, кролиководством, птицеводством и пчеловодством,

2) Льготой, указанной в предыдущей статье, пользуются рабочие и служащие, ведущие сельское хозяйство на приусадебной земле и имеющие не более одной коровы, мелкий скот: кроликов, птиц, пчел, а также

сенокос, но не имеющие, полевой земли и рабочего скота, и если заработная плата является основным источником их дохода.

Льгота эта представляется также и в тех случаях, если рабочему и служащему, вследствие отсутствия или недостаточности размеров приусадебной земли, отведен земельный участок для огорода вне усадьбы.

3) Освободить от земельной и отныне земельные участки, используемые рабочими и служащими под огородами, плодородные сады и сенокос.

4) Ввести настоящее постановление в действие с 1 июля 1933 года.

Зам. наркомфина Союза Генин.
Руководитель сектором массовых платежей член коллегии НКФ — СССР

Тамарин

„Известно, что теория, если она является действительно теорией, дает практикам силу ориентировки, ясность перспективы, уверенность в работе, веру в победу нашего дела“ (Сталин).

„Наша партия не примирима по отношению к отступающим от теоретических основ и политики партии“ (КАГАНОВИЧ).

Не беритесь за весь земной шар, а направте работу в своей ячейке

Механический цех Химзавода слабо проводит подготовку к чистке партии до сего времени не налажена партучеба, не втянута беспартийная масса и слаба работа отдельных коммунистов на отдельных участках производства: коммунисты не переключились на легкую партучебу несмотря на указания Райкома. Проработка устава и программы закончена только в ячейке ВЛКСМ и электроотделе в группах слесарей, котельщиков и др. прорабатывается от случая к случаю.

Кандидатские школы не работают, постоянной работы с кандидатами нет. В целом ячейка не подшла вплотную к подготовке чистки рядов партии это можно судить по имеющимся постановлениям ячейки по вопросу проработки постановления ЦК и ЦКК о чистке партии, (докладчик т. КУРАЕВ) где вынесено решение: „собрание подмечает, чистка партии является своевременной и необходимой в момент построения социализма на одной шестой земного шара“. Из этого вывод: ячейка в 30 чел. занимается „земным шаром“, а чтобы поднять партучебу, работу с беспартийными и наметить пути улучшения работы производства, отдельных агрегатов, репутацией борьбы с классовым врагом на производстве—этого нет. Общия фразы постановлений не мобилизуют, не устанавливают ответственность, не ставят конкретных задач борьбы каждого ком-

муниста. Такие постановления не ориентируют беспартийную массу на подготовку к чистке, на борьбу за промфинплан.

Есть случаи, что коммунисты не только не ведут за собой беспартийную массу, а сами не выполняют своих обязанностей это подтверждается тем, что коммунисты Чипунганов В. Я. и Бесонов не показали себя ударниками в ремонте печи № 3-оттенили срок ремонта на 2 суток и дали плохое качество работы. Правда ячейка в своем составе имеет и передовиков ударников—производства коммунистов как например т. Подкин П. П. он передовик ударник и по партучебе и по показателям на производстве. Ячейка по ее составу, по ее силам может и должна быть передовой.

От партячеек в настоящий момент требуется не „политическая трескотня“ вынесением решений, а хорошие показатели их работы участков, агрегатов и каждого коммуниста. Дело сейчас в том, что бы на практике, в повседневной работе на своем участке, уметь бороться и проводить линию партии. Только поэтому оценивается сейчас каждый коммунист“ (Каганович).

Это партячейке механического цеха нужно учесть и исходя из этого перестроить свою работу немедленно добываясь в дальнейшем хороших показателей работы и учебы не только коммунистов, но и беспартийных рабочих на тех участках где коммунисты работают.

В развертывании партучебы равняйтесь на транспортную ячейку Химзавода

Транспортная партячейка (Химзавода) в связи с подготовкой к чистке партии, взялась за поднятие теоритического уровня всего состава ячейки.

В ячейке имеется 22 чел. членов и кандидатов, из них 4 окончили ленинский кружок, 2 чел. проходят заочную совпартшколу, 3 чел. учатся в нормальной школе и остальные охвачены кандидатскими школами.

Посещаемость школ аккуратная, и если кто отсутствует на занятиях школы, то задания проработанных тем проверяются руководителем школы индивидуально, путем вызова в ячейку.

В настоящее время школы проводят проработку программы и устава партии.

Результаты работы кандидатских школ усвоимости и посещаемости проверяются секретарем ячейки.

Подлитическая учеба в ячейке увязывается с производственными вопросами, с задачами стоящими перед коммунистами, в особенности в области транспорта.

Ч.

Не прикрываться заочной учебой

Овладение марксистско-ленинской теорией на данном этапе социалистического строительства является насущнейшей необходимостью для каждого члена партии, кандидата и комсомольца.

Самой массовой, самой гибкой формой теоритической учебы является заочное обучение. Учащийся заочник неотрываясь от повседневной практической работы может через эту форму учебы получить нужные и даже необходимые ему в практической работе знания. Но не смотря на эти преимущества заочная учеба в нашем районе проходит слабо. Если в начале учебного года желающих учиться, подавших заявления и заверивших райком партии в том что они действительно будут учиться—было 104 человека, то к настоящему времени нормально работающих заочников едва ли насчитается 50 проц.

Не смотря на целый ряд принятых мер, способствующих лучшему прохождению заочной учебы, как-то проведение установочных и учебных конференций, радио лекций и т.д., часть заочников проработав по одному-два задания прикрывшись заочной учебой, успокоились и совсем ни где не учились всю зиму, а заочники Антропов, Шаврин С.,

ПОЧЕМУ НЕ МЕСТО В ПАРТИИ ЛЮДЯМ, НЕ БОРЮЩИМСЯ ЗА ПЛАН, БОЛТАЮЩИМ О ЕГО „НЕРЕАЛЬНОСТИ“?

УГОЛОК ПРОПАГАНДИСТА

Борьба за социалистический план, как в зеркале, отражает классовую борьбу с кулаком, с оппортунистом с мелкобуржуазной стихией. Наша партия добилась победоносного осуществления пятилетнего плана, построила сотни новых заводов, фабрик, шахт, десятки тысяч совхозов и колхозов, укрепила оборону страны и все это благодаря тому, что партия не устанно вела борьбу с выразителями мелкобуржуазной стихии, теории самотека и равнения на „узкие места“, на „объективные причины“.

Наш социалистический план—это не мертвая схема цифр. „Было бы глупо думать, что производственный план сводится к перечню цифр и заданий. На самом деле производственный план есть живая и практическая деятельность миллионов людей (Сталин).“

Партия никогда не считала, что достаточно дать план—и можно быть спокойным, что он будет осуществляться сам собой. Партия всегда ставила вопрос о плане как вопрос о борьбе классов. Достаточно вспомнить, как пытался срывать наш план хлебозаготовок в 1929—30 г. кулак, как пытался опрокинуть наши планы предитель, какую атаку на наши социалистические планы вела правая оппозиция, возглавлявшаяся т.т. Бухариным, Рыковым, Тимским.

Для того, чтобы претворить социалистический план в жизнь, нужно мобилизовать массы на борьбу за этот план, возмем к примеру план сева, или план хлебозаготовок. Борьба за выполнение плана в колхозе—это борьба за воспитание в массах колхозников социалистического отношения к труду, за выполнение обязанностей перед государством, это—борьба с лодырями, с расхитителями государственной и колхозной собственности, борьба за превращение наших колхозов в большевистские колхозы.

Почему партии пришлось в прошлую зиму хлебозаготовительную кампанию изгнать на своих рядах в некоторых районах Северного Кавка-

за, Украины, Нижней Волги немало сельских коммунистов и даже руководителей районных работников? Потому что эти люди саботировали наш социалистический план на важнейшем участке—хлебозаготовительном фронте, потому что эти люди не хотели организовывать массы на борьбу за план, за выполнение колхозниками своих обязательств перед государством.

Почему партии пришлось в конце прошлого года исключить из своих рядов многих коммунистов—директоров совхозов? Потому что эти люди вместе с борьбой за социалистический план, за своевременную сдачу хлеба, с государству прониклись буржуазными тенденциями: „В первую очередь обеспечу свой совхоз, а потом государство“.

Наш план—единный план всего советского государства. Борьба за государственный план—это борьба за темпы развития всего нашего хозяйства, за улучшение материального положения рабочего класса, миллионов трудящихся.

Поскольку наше хозяйство плановое, серьезный прорыв на одном участке социалистического строительства ведет к отставанию смежных, связанных с ним участков. План, в особенности угольной промышленности, черной металлургии, решает работу автогравитных, машиностроительных заводов и т.д.

Таким образом, выходит, что тот коммунист, который не желает выполнять государственный план в своем треске, на заводе, в совхозе, колхозе, на своем станке, подрывает выполнение народнохозяйственного плана, замедляет темпы нашего развития, и, значит, такой коммунист не может оставаться в рядах бойцов за коммунизм.

Ничего общего не имеет с партией коммунист, который, получив план хлебозаготовок, не поднимает массы колхозников на борьбу за выполнение обязательств перед государством.

Наметив план, партия одновременно создает все условия для его выполнения.

Но мало иметь все возможности для выполнения плана. Тов. Сталин неоднократно подчеркивал: для того, чтобы выполнить план, надо равнять теорию самотека, нужно овладеть техникой выжить в сути дела.

Основное требование, которое предъявляет сейчас партия к коммунисту, самоотверженная борьба за план, выполнение плана преодоление на этом пути отдельных трудностей. И это понятно, ибо, коммунист, не борющийся за план, не обещивает проведения генеральной линии партии на практике. „Самоотверженность, преданность, дисциплинированность члена партии проявляется не на общем его „принципиальном“ согласии с генеральной линией партии, а на конкретной борьбе за материальное содержание генеральной линии, за осуществление планов социалистического строительства“ (Каганович).

Партия выявила немало фактов когда люди, формально соглашаясь с генеральной линией, голосуя за решения партии, фактически срывали, саботировали проведение этих решений в жизнь.

ЦК и ЦКК в постановлениях о чистке партии говорят, что комиссия по чистке должна главным образом обратить на то, как партией выполняются порученное ему партией дело, как он борется за осуществление и выполнение решений партии.

Постановление о чистке говорит что из партии будут исключаться „открытые и скрытые нарушители железной дисциплины партии и государства, не выполняющие решения партии и правительства, подвергающие сомнению и дискредитирующие решения и установленные партийные планы болтовней об их „нереальности“ и „несуществности“

Чистка партии—проверка того как коммунист использует все возможности, заложенные в нашем социалистическом строе, для выполнения решений партии на том участке, который ему поручен, для выполнения социалистического плана.

Из статьи «Правды» от 12 июня.

Стоимость двойной работы отнести за счет виновника

На известковом карьере Химзавода установили дробилку для дробления камня. Но установка была неправильна т.е. сделана без фундамента, пришлось переустановить, несмотря на то, что десятник Шумов неоднократно просил технического руководителя Григорьева дать точные указания, но Григорьев меры не принял т.е. относился халатно и сказал Шумову „сделай, как сделаешь так и ладно“. Но выпло наоборот пришлось дробилку переустановить, на это снова потратили несколько человеко-поденщин, также Григорьев халатно относится к кирпичному производству. Мост для подвозки глины к глиномешалке был установлен правильно, но он самовольно переделал на другую сторону где глина для кирпича не пригодна, теперь придется снова мост переделать на старое место.

В газете об отношении Григорьева к производству уже писалось, но почемуто начальник ОКСа Скорошняк не обращает на это внимания. РКИ нужно вмешаться в это дело и виновников в растратывании средств привлечь к ответственности.

СОЛОВЬЕВ

Подготовка к чистке партии на заводе „Серп и Молот“



На снимке: Парторг т. Грудин за проработкой устава партии Сталепроволочном цехе.

Камнеомы

Беседы агронома

За высокий урожай овощей

По директиве партии и правительства Урал должен обеспечить собственную потребность в овощах урожаем своих огородных хозяйств. Отсюда совершенно понятно, насколько ответственная задача поставлена перед областью в части выращивания огородных культур. К разрешению ее мы имеем путем увеличения посевной площади огородов и борьбой за высокий урожай овощей. Верным средством, способствующим повышению урожая, является правильный уход за посевами.

Овощные культуры в первой стадии своего развития неиспользуют полностью отводимой им площади: Поэтому свободная земная поверхность должна быть рыхлой и чистой от сорняков, которые заглушают всходы овощей, отнимают у них пищу, свет и влагу. Рыхление поверхности необходимо для того, чтобы избежать излишней потери влаги при испарении.

Рыхление поверхности поч-

вы и полку сорняков производят несколько раз за вегетационный период; повторяя это мероприятие по мере образования корки и появления всходов сорной растительности. При рядковой культуре овощей полку и рыхление производят руками, а при посевах большими площадями, без разделения на гряды применяют ручные тяпки или специальные полольники.

В настоящее время для полки используется конная сила для работы конными прополочными орудиями. Для полки иногда употребляют рядовую сеялку, при этом у ней снимают сошники, приделывают особые режущие лопы, составляя их соответственно между рядами овощей. Сорняки в грядках выдергиваются руками.

Посевы овощей, произведенные семенами, большей частью бывают загущены. Их необходимо прореживать. Прореживание производят вскоре после появления всходов, оставляя

расстояние между растениями до 1—2 сантиметров. При последующем прореживании оставшиеся растения следует обязательно поправлять, засыпая землей обнаженные корни, иначе овощи позеленеют и вырастут уродливой формы. Окончательное расстояние между растениями принимается от 4 до 8 сантиметров в зависимости от вида и сорта растения.

Огородные культуры кроме того сильно страдают от различных болезней и вредительства. При их появлении должны быть немедленно приняты меры борьбы путем предупреждения дальнейшего распространения, применения химических и механических способов уничтожения вредителей овощей.

Правильное и своевременное проведение этих мероприятий поможет получить повышенного урожая овощей и даст возможность трудящемуся населению области иметь на своем столе овощи в потребном количестве.

Агроном А. КРАСИКОВА.

Повысить темпы прополки—обеспечить урожайность

Отдел рабочего снабжения леспромхоза начал прополку овощей, но работа ведется медленно.

Взять по полесковому участку где огородными культурами засеяно больше 30 га прополото же на 27 июня всего 9,2 га из них 6 га моркови, 3 га свеклы и 0,2 га редьки остальные овощи „ждут очереди“ так как на прополке работает всего 15 человек постоянных рабочих, а общественность не привлечена.

Сейчас нужно приступать, и как можно скорее, к прополке зерновых культур пока они не

пошли в трубку, а у ОРСа „очередь“—еще много не прополото овощей.

Чтобы обеспечить высокую урожайность как огородных культур так и зерновых нужно полностью и в срок провести прополку, а для этого ОРСу леспромхоза нужно сейчас же мобилизовать внимание общественности вокруг этой важнейшей задачи.

ОР и лесработком должны немедленно заняться распространением самообязательств по прополке среди рабочих, но эти самообязательства нужно сделать такими, чтобы рабочий

был заинтересован их брать на себя—т.е. за известное, проработанное на прополке и уборке, время он смог бы получить осенью соответствующее количество овощей.

Этот метод, привлечения рабочей общественности на прополочную и уборочную кампании, нужно применять не только в Полесковом, но и Подневском и Мраморском участках проводя между ними социалистическое соревнование на лучшую урожайность через лучшую, полную и своевременную прополку всех площадей занятых посевами. О.П.

Добиться выполнения плана дорожного строительства

С 15 июня по 15 июля по району проводится месячник по борьбе с бездорожьем, но до сего времени, ни профсоюзные, хозяйственные организации, ни сельсоветы, ни колхозы не включились по настоящему в проведение месячника, в результате на 25 июня план выполнен только на 6 проц.

На заседании Райпрофсовета 11 июня было вынесено решение о создании массовых субботников по предпрятиям, но в большинстве своем ФЗМК этот вопрос на рабочих собраниях не прорабатывали, не занимались массовой работой и сельсоветы и колхозы, еще не приступили к работам по дорожному строительству ни где за исключением Мраморского колхоза, который действительно взялся по настоящему за дорожное строительство выделив для этой цели специальную бригаду и уже сейчас имеется сдвиг в работе,—план выполнен на 25 июня на 20 проц.

Если посмотреть на убытки прошлых лет, которые район терпит от бездорожья, то становится ясно, что необходимо вести жесточайшую борьбу с бездорожьем. Взять такой факт: для того, чтоб доставить какой-нибудь груз из Свердловска

автомашины проходит 70 километров лишние, только благодаря тому, что безобразное состояние дорог и приходится проезжать через Сысерть, а сколько здесь расходуется излишнего горючего материала, сколько изнашивается машинных частей, покрышек и т. д.

Партийные, советские и профсоюзные организации района должны сейчас в серьез взяться за выполнение плана дорожного строительства мобилизуя на это рабочих, колхозников и единоличников.

Путем устройства массовых субботников нужно добиться того, чтоб объявленный месячник по борьбе с бездорожьем не остался только на бумаге, а превратился бы действительно в месячник штурма векового бездорожья; в месячник выполнения строительного дорожного плана. Никитин.

Как Шунайлов попал в ударники и за что его премировали?

Бригадир полевой бригады Мраморского колхоза Шунайлов П. П. своим поведением завоевал „большой авторитет“. Почти на каждом заседании правления стоит вопрос о поведении Шунайлова. Если посмотреть протоколы заседаний то в их можно найти „добрытые“ постановления. В одном из протоколов говорится: „дать выговор Шунайлову за не выход на работу 2 мая“. Следующий протокол опять отражает „героические подвиги“ Шунайлова,—в нем записано: „за повторный прогул оштрафовать Шунайлова на 5 трудодней“.

Еще интересней стоит воп-

рос о Шунайловом на следующем заседании правления. При обсуждении вопроса о премировании правление постановляет премировать—ударника—Шунайлова и когда общее собрание колхозников отвергло это постановление—ударник Шунайлов „осерчал“—тут же подал заявление о выходе из колхоза и два дня снова не явился на работу.

Вполне „добродушное“ правление колхоза сожалеет „ударника“ Шунайлова и чтобы удержать его в колхозе пересматривает свои предыдущие решения и постановляет: „снять с Шунайлова штраф“, премирует его и посылает на

слет ударников!?). После этого „знаменитого“ решения Мраморские колхозники где бы они не находились, коллективно и индивидуально, обсуждают вопрос: как Шунайлов попал в ударники и за что его премировали, но ответа на этот вопрос не придумают, хотя уже существует мнение большинства, что правление не в состоянии давать отпор рвачам и лодырям так как в нем сидят „шляпы“ о которых говорил тов. Сталин на январском пленуме ЦК партии.

Колхозница.

ШТУРМОВЫЕ ДНИ

Полдневской колхоз «Трудовик» закончил план весеннего сева на 12 дней раньше прошлого года

День выезда в поле приближался с невероятной быстротой, в правление колхоза группами сидели колхозники дымя махоркой вели разговоры о предстоящих полевых работах.

Шли разговоры о плане посева, который должен колхоз освоить в нынешнем году. „Куда нам столько, не выполнить“ заявляли некоторые члены колхоза. „Лошади не выдюжат“ вторили другие.

С 15 апреля кони были поставлены на отдых. На собраниях стали прорабатывать планы сева. Ходили колхозники на конные дворы хмуро смотрели на лошадей „выдюжат-ли“. Долго ждали агронома, который должен приехать и помочь составить план по бригадам, возновались. „Что же он долго не едет весна не ждет“.

Агронома наконец дождался, на производственном совещании разобрали план посева, разбили по бригадам, постановили прикрепить под ответственность каждому колхознику выходящему работать в поле, лошадей, и весь полагающийся инвентарь плуги, бороны и сбрью.

На кануне выезда в поле весь инвентарь заномеровали, еказали каждому еще раз что к кому прикреплено.

Первые дни работы в поле бригады нормы не выполнили, не было организованности, говорили что почва сырая, лошади не втянулись.

Работающие в бригадах коммунисты начали развертывать массовую работу, организовали соревнование. „Мы колхозники члены 2 бригады вызываем на социалистическое соревнование бригаду № 1-й на лучшую работу“. В соревнование включаются остальные бригады, с этого дня начался штурм полей.

Правление колхоза ввело переходящее красное знамя, которое вскоре завоевала 2-я бригада. „Отборные знамя у второй бригады“, дали дозвунг остальные колхозники. Борьба за честь иметь знамя разгорелась вовсю. Бригады резко подыали темпы своей работы.

Члены второй бригады, Вишневецкий С.И. Черепанов К. вместо 30-40 соток стали вырабатывать 60-70. Не плохо работал Шестаев А.Ф. систематически выполнял и перевыполнял норму выработки.

Члены первой бригады Говорухин Г., Черепанов М., Григорьев А. так же не отставали от своих товарищей добились 100 проц. выполнения норм.

Третья бригада то же по боевому дрались за честь держать переходящее знамя в своих руках. Григорьев Т.А. кандидат партии, Раскостов А.И., бригадир коммунист Вессонов П.Ф. послышал партколлективом Химзавод, Вараксин зам. пред. совета парт орг бригадный, все они показывали подлинно большевистские образцы работы.

В результате десятидневной борьбы переходящее знамя получила 3-я бригада раньше всех закончившая сев на своем участке.

Коммунисты работали в бригадах не только сами хорошо работали, но на своем личном примере мобилизовали остальных колхозников на такие же

образцы работы. Вечерами, в обеденные перерывы проводились беседы о задачах весеннего сева, прорабатывали доклад т. Яковлева на съезде ударников-колхозников, обращенные сезда колхозников и другие материалы, в бригадах стали выходить бригадные стенгазеты, которые бичевали нытиков и разгильдяев не желающих по большевистски работать, показывали людей выполняющих план, давали оценку работе каждого.

„Больше курят чем работают“ пишет стенновка первой бригады и рассказывает, что „15-го мая Шапошников и Вишневецкий на работу собрались позже всех и то плохо работали больше курили чем дело делали“. В следующей заметке газета указывает, что „Симонов И. приехал после работы на стан вместо того, чтобы накормить лошадей сам лег отдохнуть в первую очередь. Селка стояла полтора часа, кони стояли голодом“.

В следующем номере стенновки показывает образцы работы лучших: Газета пишет об ударниках Вараксине Я.К., Черепанове С.С., Черепанове М., Шестаеве, Рябухине и других, которые „добросовестно относятся к своей работе, хорошо ухаживают за конем и выполняют нормы выработки“. Тут же бьет по рвачам пишет, что „конюх Григорьев В. и Говорухин Д. оставшие дежурить на станах вместо того чтобы заниматься исполнением своих обязанностей занялись тем, что стали отбавлять продукты из общего котла“.

Успех весеннего сева решает конь. Это хорошо усвоили колхозы 1-й и 2-й бригады. Вараксин Я.К. и Суслон которые были преданы своему делу, хорошо ухаживали за конем, пахарей инструктировали, осматривали правильность запряжки и ночью хорошо ходили за лошадьми давали замечания тем кто плохо ухаживал за конем и наоборот конюх Раскостов к делу относился халатно, на замечания что он плохо ходит за „по ручейным конями“ отвечает „что за ними ходить, раз не могу и не буду“ за такое отношение его выгнали из колхоза.

Вместо борьбы за успешное проведение весеннего сева. Бригады 1-й бригады Вараксин А. М. приходил на работу позже всех в 8—9 часов утра относился небрежно к инвентарю, расхачал и рассыпал семена, не давал колхозникам конкретных заданий в результате бригада систематически не выполняла норм выработки. При взлом пред. Райисполкома Вараксин был снят с работы и отдан под суд. После снятия саботажника с работы бригада с разу же стала подтягиваться до уровня передовых.

Трудностей было не мало, приходилось бороться с нытиками, малозерами кричащими о не реальности планов, с дезорганизаторами, с разгильдяями, рвачами и лодырями, но отбросив прочь с дороги всю эту нечисть колхоз уверенно шагал от победы к победе и 26-го мая закончил сев зерновых, а 31 мая полностью закончил сев основных огородных культур.

А. Сибирский.

2 июля 1933 года созывается V объединенный пленум Уралобкома и УралоблКН ВКП(б)

С участием секретарей райкомов и председателей райКК, на чьябы: ов политотделов совхозов и МТС, уполномоченных Комзаг СНК по обязательной сдаче зерна государству и председателей комиссий по урожайности.

Повестка дня пленума:

1. Очистке партии—докладчик тов. РОЙЗЕНМАН.
2. Об организации работ по парам, сенокосу и уборке—докладчик т. ОШВИНЦЕВ, с докладцами т. т. СОВЕТНИКОВА и ПОПОВА.
3. Об обязательной доставке зерна государству. Докладчик тов. КИСЕЛЕВ, с докладцами т. т. ЗЫКОВА (Заготзерно) МАСАЛКОВА (Заготпрест) и САФРОНЕНКО (комиссия по урожайности).

ПО УРАЛУ

На Урале бригада ЦК ВЛКСМ

Каждому комсомольцу — среднее образование

Проходит год с момента работы седьмой всесоюзной конференции Ленинского комсомола. Конференция подвела предварительные итоги победоносной первой пятилетки. В резолюции по докладу тов. Косарева конференция отметила победу и на фронте культурной революции. В стране в основном ликвидирована неграмотность. В большинстве районов союза создана всеобщая семилетняя политехническая школа.

Фабзавуч, детище комсомола, из школы, охватывающей до ста тысяч подростков превратился в массовую школу, воспитывающую свыше миллиона квалифицированных пролетариев.

Конференция подвела эти итоги наметила дальнейшую программу борьбы комсомола за знания. Она не могла пройти мимо колоссальных качественных недостатков ФЗУ, признав „неудовлетворительную работу по улучшению качества работы школ ФЗУ и коренному улучшению в общественно-воспитательной работе. „Величайшие задачи второй пятилетки требуют увеличения знаний, дальнейшего подема культуры и технической грамотности каждого комсомольца. Лозунг конференции: „Комсомол должен стать школой пролетарской интеллигенции“ требует большой упорной работы по освоению техники. „Борьба за индустриально-техническую культуру становится все более основной решающей задачей.“ Для решения этой задачи конференция решила, что комсомолец должен достичь во второй пятилетке среднего образова-

ния.“
 Прошел год борьбы и работы. Необходимо проверить пройденный путь с точки зрения решения задач седьмой конференции. **В середине июля в центральном комитете комсомола состоится всесоюзное совещание по образованию.** Уральской комсомолки придется отчитаться перед всем союзом, как каждый комсомолец Урала дрался за реализацию решения седьмой конференции в области образования, чего добился и достиг Уральский комсомол в превращении своих рядов в „школу пролетарской интеллигенции“ как новые рубежи завоевал во второй пятилетке среднее образование каждому комсомольцу.

В подготовке к этому совещанию должен принимать участие каждый комсомолец каждой комсомольской ячейки. В каждой ячейке необходимо обсудить состояние выполнения решения конференции, критически проверить методы своей образовательной работы, наметить конкретные ступени, уже доступные ячейкам — подему уровня знаний каждого комсомольца.

Комсомольцы Урала, под руководством нашей любимой, закаленной в победах коммунистической партии, были на передовой линии борьбы за первую историческую пятилетку. Под этим же руководством, овладев знаниями и техникой мы добьемся величайшей победы второй пятилетки.
М. Капзун.

Мало сказать — враг, надо знать имя врага

Социалистические формы хозяйства окончательно победили в нашей стране. Эксплуататорские классы разбиты. Но они еще не добиты они еще оказывают бешеное сопротивление социалистическому наступлению. От прямой атаки классовый враг перешел к борьбе „тихой сапой“. Воровством, вредительством, расхищением трудовой дисциплины враг пытается взорвать изнутри наши социалистические предприятия, пробравшись туда „тихим“, „сладеньким“, почти „святым“.

Чтобы разглядеть такого ловкого врага и не поддаться демагогии, нужно обладать революционной бдительностью... (Сталин).

В течение прошлого года партии и правительством издано 4 постановления, направленных к укреплению пролетарской диктатуры, на защиту интересов рабочих и трудящихся крестьян, для борьбы с классовыми врагами трудящихся — кулачеством, перекупщиками, спекулянтами, буржуазными вредителями и контрреволюционной агентурой.

25 июня был издан декрет революционной законности.

7 августа — закон об охране общественной (социалистической) собственности.

22 августа — закон о борьбе со спекуляцией, с перекупщиками, с теми, кто дезорганизует советский рынок, срывает планы, перекачивает продукцию в руки врагов советской власти.

Наконец 27 декабря — закон, который как бы завершает ряд мероприятий в области революционной законности. Это закон о введении паспортной системы, о едином паспорте и его прописке.

Все эти постановления направлены против кулаков, бывших людей, спекулянтов, которые хотят воровством и вредительством довести до усадки социалистические предприятия и повернуть колесо истории назад.

Введение паспортной системы началось с Москвы, Ленинграда и Харькова.

Теперь по постановлению Совнаркома Союза ССР от 28 апреля паспортная система вводится для всего населения городов, рабочих поселков, населенных пунктов, являющихся районными центрами, а также на всех новостройках, на предприятиях, на транспорте, в совхозах, в населенных пунктах, где расположены МТС и в населенных пунктах в пределах 100-километров западно-европейской пограничной полосы Союза ССР.

Граждане, постоянно проживающие в сельских местностях (кроме установленной полосы вокруг Москвы, Ленинграда и Харькова), паспортов не получают. При длительной отлучке в местность, где введены паспорта, они получают от своей городской или районной милиции годовую справку.

Паспортная система является средством укрепления революционной законности и плановости в народном хозяйстве.

В стране идет напряженная борьба за выполнение хозяйственных планов. Безработицы нет. Города растут с необычайной быстротой. Снабжения городов, новостроек, больших промышленных центров всем необходимым становится делом сложным и трудным.

И в это время преступные элемен-

ты свободно „кочуют“ по стране, загружают транспорт, оседают в города пополняя ряды туенядцев, спекулянтов, перекупщиков, воров и срывают плановую работу социалистической стройки.

Паспортная система — средство для разгрузки городов от уголовных, воровских и кулацких элементов.

Постановление Совнаркома предписывает всем предприятиям и учреждениям, где введена паспортная система, требовать от всех принимаемых на работу граждан предъявления паспортов и отмечать на них время поступления на работу. Летун, ищущий где можно побольше сорвать с Советского государства и по меньше ему дать, контрреволюционер — гастролер, заматающий свой следы постоянной переменности места „работы“, вор — „кочевник“, скрывающийся от кары, встречают в паспортной системе предел для своей „свободы действия“.

Паспортная система делает затруднительным проникновение в опорные пункты нашей социалистической промышленности воров и вредителям закрывает доступ на наши социалистические предприятия классово-враждебным элементам.

Паспортная система в руках советской власти — средство укрепления революционной законности, укрепления диктатуры пролетариата.

А „сильная и мощная диктатура пролетариата, — вот что нам нужно теперь для того, чтобы развязать в прах последние остатки умирающих классов и разбить их воровские махинации.“ (Сталин).

Н. Моисеев

Конкурс на лучшую молодежную бригаду

Свердловск (УРАЛПРОСТА). Комсомол УМЗ, готовясь к пуску, проводит конкурс на лучшую молодежную бригаду, выполнившую июньский план и овладевшую техникой своего производства. Для комсомольских ячеек установлены премии в 1000, 500 и 300 руб. и две премии секретарям ячеек по 350 руб.

Первенство в конкурсе сейчас оспаривают бригады Аникиева, (сборка), Баранова из чугуно-литейного цеха и Ганькова из модельного цеха. Впереди идет бригада Панькова, полностью выполнившая полумесечную программу июня.

Начать строительство нового соцгорода

В районе станции Хромник, Пермской жел. дороги, приступлено к строительству социалистического города перво-Уральска на 100 тыс. жителей.

В нынешнем году для рабочих новотрубного завода будет построено 8 каменных много-этажных домов. В 1934 году будет начато строительство домов советов, связи, печати, клуба, хлебозавода и фабрики-кухни.

Памятник Ленину в Молотове

Свердловск (УРАЛПРОСТА). В гор. Молотове начались подготовительные работы по постройке памятника В. И. Ленину. Памятник будет сооружен на так называемой, Первой Вышке (Высокая гора) и будет виден на много километров в округности.

По проекту памятник представляет собой фигуру Ленина высотой 10 метров, поставленную на мощный подстамент, который займет 700 кв. метров. На подстаменте будет отражена революционная борьба Молотовских рабочих до Октября и в период Октябрьской Революции.

Внутри подстаменты предполагается устроить музей революции. Общая высота памятника 20 метров. Стоимость постройки его 800 тыс. рублей. Сделан он будет из железобетона. Приступлено к устройству сквера вокруг памятника. Во всех цехах завода и предприятиях города проходят собрания рабочих по отчислению на постройку памятника. В фонд постройки поступило уже свыше 80,000 рублей. Памятник будет закончен сооружением и открыт 7 ноября, в день 16 годовщины октября.

УМЗ сливаются с экскаваторстройем

Окончательно разрешен вопрос о слиянии Уралмаша с экскаваторстройем. Началась приемка строительства последнего. Уже принят поселок экскаваторстроя в 40 жилых домов.

Достройке города основное внимание

В связи с предстоящим пуском завода основное внимание руководства Уралмаша обращено сейчас на достройку города, который не был принят правительственной комиссией.

Сейчас по плану достройки, замощены 2 улицы, отштукатурены 3 каменных и 5 деревянных домов. Из 6 скверов оборудовано 3.

Обязательное постановление Полевского Районного Исполнительного Комитета Совета РК и К. Д.

Полевской завод № 22 от 7-го июня 1933 года

О правилах лова рыбы и охране рыбо-угодий
 На основании постановления ВЦИК и СНК РСФСР от 30/III—31 г. (опубл. С. У. № 17 ст. 185) постановления РСФСР от 27 июня 1932 года и постановления Наркомснаба РСФСР № 38 от 3/III—32 г. в целях регулирования рыболовства в рыболовных угодьях.

Полевский Районный Исполнительный Комитет постановляет:

1. Лов рыбы разрешить по берегам всех водоемов Полевского района находящихся, как внутризаводских и сельских населений так и вне их.
2. Хозорганизациям, колхозам, рыбачьим артелям водоемы для рыболовства предоставляются по договорам заключенным с сельскими и п.-советами, где определяется порядок и размеры орудия лова рыбы. Всем трудящимся бесплатно во всех водоемах за исключением запретных для рыболовства мест установленных рыбохозяйственными организациями и утвержденными Райисполкомом в целях охраны нероста и залегания промысловых рыб.
3. Лов рыбы для личного потребления можно производить во всех водоемах следующими орудиями лова: а) Ручными удочками всех видов и наименований, б) ручными сачками, в) кругами, г) ручными подьемными сетями или лауками, д) мордами без сплошного перегораживания русла рек во время массового икротетания рыб.
4. В водоемах несданых по договору лов рыбы разрешается всем трудящимся, для личного потребления следующими орудиями лова: а) подлусками или переметами до 50 крюков, б) бреднем до 20 метров без мотни, в) бреднем с мотней до 15 метров, г) ставными и ловными сетями общей длины до 20 метров.
5. Разрешением на право лова рыбы могут быть договора заключенные с сельскими и п.-советами в которых определяется порядок и орудия лова рыбы.
6. Разрешение на право лова рыбы должно предъявляться каждый раз по требованию лиц, которым поручен надзор за рыболовством.
7. В целях охраны рыб воспрещается: а) уничтожение икры рыб, б) лов рыбы какими бы то ни было орудиями на местах, во время массового икротетания.

ПРИМЕЧАНИЕ: Охране не подлежат хищные рыбы; щука, окунь, ерш, налим.

8. ВОСПРЕЩАЕТСЯ: а) употребление для лова: взрывчатых, ядовитых и орудующих веществ (динамит, бомбы, кукольян, не гашеная известь и другие), б) бой рыбы огнестрельным оружием, в) загрязнение водоемов отбросами, навозом, мочалом, коноплем, остатками лесосиллава, опилом и другими вредными для рыб и засоряющие водоемы веществами.
9. Надзор за правильным ведением рыбного промысла и охрана рыбоугодий возлагается на с.-советы, милицию и лесную стражу.
10. Лицам надзора предоставляется право осмотра рыбо-промысловых заведений, складов и рыбных товаров кооперативных учреждений, различных организаций и частных лиц на предмет установления нарушения правил рыболовства.
11. Виновные в нарушении настоящего обязательного постановления подвергаются штрафу в административном порядке до 100 руб. или принудительным работам до 1-го месяца, а за повторное нарушение подвергаются к уголовной ответственности.
12. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования и действие его распространяется на все без исключения водоемы района.
13. Обязательное постановление действительно до 1-го июня 1935 года.

Пред. РИК'а **Паначев.** Отв. секретарь **Чебынин.**
 Райлит № 151 Миссо-кан-мечуво-шичи-афта-ин-м-354 ти-ак-1500-ак

ЗАСМ „3-го РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ“

ТАБЛИЦА

17-го ТИРАЖА ВЫГРЫШЕЙ ЗАЙМА „3-го РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ“

Тираж выигрышей производился в городе Ярославле 10 и 11 июня 1933 года.

Предъявителю выигравшей облигации кроме выигрыша оплачивается обозначенная на облигации стоимость облигации.

Выплата выигрышей производится на основании официальной таблицы выигрышей по предъявлению выигравших облигаций в государственных трудовых сберкассах.

ВЫГРЫШИ ПАЛИ НА СЛЕД. №№ СЕРИЙ И ОБЛИГ.

№№ серий	№№ облиг.	Размер выигрыша в руб.	№№ серий	№№ облиг.	Размер выигрыша в руб.
0149	87*)	500	5689	1—100	50
0237	46*)	500	5857	89*)	200
0446	72*)	200	6298	98*)	200
0465	46*)	200	6318	85*)	500
0919	81*)	500	6366	83*)	200
0990	35*)	500	6456	02*)	200
1359	43*)	200	6688	79*)	200
1538	61*)	500	6789	74*)	500
1659	25*)	200	6823	80*)	200
1762	56*)	200	6845	91*)	200
2001	20*)	200	7002	1—100	50
2252	21*)	200	7046	83*)	500
2500	21*)	200	7249	27*)	200
2503	07*)	200	7274	77*)	200
2794	26*)	500	7932	71*)	200
2839	89*)	200	7961	17*)	200
2851	71*)	500	7431	39*)	200
2893	1—100	20	7503	44*)	500
2919	75*)	500	7627	10*)	200
3058	19*)	200	7687	1—100	50
3087	21*)	200	7764	1—100	50
3194	23*)	200	8137	83*)	500
3218	06*)	200	8219	10*)	200
3232	16*)	500	8248	17*)	500
3489	1—100	50	8507	08*)	500
3673	100*)	200	8713	1—100	50
3827	66*)	200	8730	10*)	500
4067	62*)	500	8807	66*)	200
4288	52*)	200	8836	84*)	500
4574	68*)	500	8883	16*)	200
4621	80*)	200	9024	100*)	200
4679	01*)	200	9235	26*)	200
4776	90*)	200	9464	82*)	200
4980	28*)	500	9560	43*)	200
5072	56*)	200	9562	69*)	200
5339	88*)	500	9601	82*)	200
5522	63*)	200	9721	84*)	500
5600	03*)	200	9845	32*)	200
5610	73*)	200	9856	1—100	100

*) Остальные 99 номеров облигаций этих серий выиграла по 20 р. каждый номер.

Ответственный редактор — А. ЕЖОВ